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Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

„Mikor kapják meg külső üzletrészük ellenértékét a nyírjákói választópolgárok?" címmel a
Házszabály 91 . § alapján kérdést kívánok benyújtani dr. Németh Imre Földművelésügyi és
Vidékfejlesztési Miniszter részére . A kérdésre a választ írásban kérem .

Tisztelt Miniszter Úr!

Amint az bizonyára Ön előtt is ismeretes, a polgári kormány a mezőgazdasági szövetkezeti
külső üzletrész-tulajdonosok helyzetét - az akkori ellenzék folyamatos támadása közepette -
számos intézkedésével rendezte, hogy megoldja ezzel a szövetkezeti átalakulás során anyagi
károsodást szenvedett vidéki emberek helyzetét . Ennek megfelelően az üzletrészek 1992 . évi
névértékén történő megvásárlása céljából intézkedett, hogy a MFB Rt. korlátolt felelősségű
társaságot hozzon létre, valamint három ütemben intézkedett az üzletrészek
visszavásárlásáról. Az első lépcsőben a szövetkezeti tagok, a másodikban a szövetkezeti
nyugdíjasok, míg a harmadik ütemben a csőd-, felszámolási és végelszámolási eljárás alatt
álló szövetkezetek üzletrészének állami megvásárlásáról döntött, illetve rendelkezett a már
megszűnt szövetkezetek vonatkozásában, ezen szövetkezetek speciális kárpótlásról is .

Ez utóbbiról rendelkezett a 2373/2001 . (XII . 18.) Korm. határozat, amelynek alapján az MFB
Rt. által létrehozott gazdasági társaság megbízásából a FVM megyei hivatalai megkezdték a
mezőgazdasági szövetkezeti külső üzletrészek felvásárlását.

Ismereteim szerint a vonatkozó jogszabályi rendelkezéseknek megfelelően jelentették be az
üzletrészek kifizetése iránti igényüket a Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei Nyírjákó településen
élők is, közöttük a végelszámolás alatt álló JÁKÓ Mezőgazdasági és Értékesítő Szövetkezet
(4541 Nyírjákó, József Attila u. I .) külső üzletrész-tulajdonosai . Azonban az ügyben érintett
nyírjákói polgárok a mai napig nem jutott jogos követeléséhez .

Országgyűlés Hivatala
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Kérdés



Tisztelettel kérdezem Miniszter úrtól, hogy mikor kívánják rendezni az üzletrészek kifizetését
a nyírjákói szövetkezet üzletrész-tulajdonosai számára?

Mielőbbi válaszát várva, maradok

Budapest, 2004 . szeptember 23 .
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Dr. Papcsák Ferenc
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